

**TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 azonosító számú Helyi Identitás és Kohézió Erősítés Szegváron és Derekegyházon**

Szegvár Nagyközség Önkormányzata  
Cím: 6635 Szegvár, Szabadság tér 2.

**TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 „A helyi identitás és kohézió erősítése Szegváron”**

**RÉSZVÉTELI FÓRUM – kerekasztal 2020. JÚLIUS 06 EMLÉKEZTETŐ**

A résztvevőket köszöntötte, Vajda Gabriella a TOP 531 pályázat konzorciumi tagjának a Tűzköves Alapítvány elnöke. (Helyszín, időpont a meghívóban található).

**Résztvevők:** jelenléti ív szerint, 1 fotós, együttműködő partnerek részéről 3 fő.

A témák a meghívóban szereplő napirendek szerint követték egymást.

Az alapítvány vezetője tájékoztatta az érdeklődőket a HCST elfogadását követően, az első nagy program szervezési előkészületeiről, megvalósításáról.

Külön hangsúlyozta, hogy a felmérés során aktiválásra került helyi lakosok, milyen szerepet töltek be a tervezésben és az ötletek megfogalmazásában. A rendezvény előtt legalább öt alkalommal történt egyeztetés arról, hogy ki milyen szerepet vállal majd, illetve javaslatokat fogalmaztak meg a fellépőket illetően, hogy minél több generáció számára biztosítson igényes kikapcsolódási lehetőséget. Beépítették azt a praktikus módszertant is, hogy a civil szervezetek bevonásával történt a kalács készítése, mely nagy jelentőséggel bírt a közösségépítésre és a fiatalok aktivizálására egyaránt. A szőlőtörténeti kiállítás során bevonásra kerültek helyi családok, akik jelentős borkészítési tárgyakkal (lopó, dézsa, puttony, kád, prés..) segítették a rendezvényt. Felkutatásra került két szegvári személy, akik a helyi szőlőtermesztés történetét foglalták össze, melyet kivetítő segítségével tettünk nyilvánossá az érdeklődőknek. Volt must és helyi bor is melyet a résztvevők megkóstolhattak.

Ezt követően rátért az idei évben tervezett programokra. Igen előrehaladott fázisba került az első részvételi fórum (03.20) megszervezése, elkészült és megjelent a meghívó, sajnos a kialakult járványhelyzet keresztülhúzta számításaikat.

CS. E: Az április végén tervezett sportnap dátuma, helyszíne, szakmai tartalma is kidolgozásra került, de ekkor már érvénybe került a személyes találkozások korlátozása így a szervezés abbamaradt, várva a helyzet javulását. Nagyon nehézé vált a lakosokkal a kapcsolattartás, mert értelemszerűen az egészségi állapotuk volt a fő prioritás.

V. G: A konzorciumi tagokkal együtt szükséges kidolgozni, hogy az elmaradt programok hogyan kerülnek pótlásra, milyen ütemezésben kerülnek megvalósításra. Az alapítvány elnöke hozzátette, hogy továbbra is szeretnének a lakosság által megfogalmazott elvárásoknak megfelelni.

**TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00015 azonosító számú Helyi Identitás és Kohézió Erősítés Szegváron és Derekegyházon**

Szegvár Nagyközség Önkormányzata  
Cím: 6635 Szegvár, Szabadság tér 2.

K.G.Cs. Kérdést tett fel, hogy most az új helyzetben változtattak-e az indikátor számokban, mert nem biztos, hogy annyian vesznek részt a programokon, mint a járványhelyzet előtt, mert tartózkodóvá váltak az emberek.

V. G. Az indikátorszámokat a HCST ben megfogalmazottak szerint kell teljesíteni.

Ezt követően kérte a megjelent érdeklődőket, hogy Ők is mondják el tapasztalataikat a rendezvényekkel kapcsolatban. Külön kihangsúlyozta, hogy a kialakult helyzetben még nagyobb a jelentősége a mozgásnak, sportnak, mind egyéni, mind közösségi szempontból, hiszen a járványügyi helyzet rávilágított arra, hogy növelni szükséges az egészségtudatos magatartást és felelősséget és Alapítványunk tagjai ehhez kívánnak hozzájárulni.

Ezután a résztvevők a július 24-én tervezett sportnap szervezési feladatairól szólt, és javasolta, hogy az eddigiektől eltérő helyszínen kerüljön megvalósításra, ahol nagyobb szabad terület áll rendelkezésre így a közegészségügyi szabályokat is könnyebben tudják betartani.

A jelenlévők támogatták az új elképzelést, majd lezárásra került a fórum.

Mindenkinek köszönte a megjelenést, aktív részvétel.

*Pusztasue*

Szegvár, 2020 július 06.